

Príloha: Referencia k výzve č. 43/PRV/2019 pre opatrenie: 1 – Prenos znalostí a informačné akcie, podopatrenie: 1.1 – Podpora na akcie odborného vzdelávania a získavania zručností

Názov organizácie: Česká zemědělská univerzita v Praze, Kamýcká 129, 165 00 Praha - Suchbátol
Kontaktná osoba: Ing. Pavel Šimek, Ph.D.
Telefónne číslo: +420 22438 2050
E-mail: simek@pef.czu.cz

Referencia:

Agroinštitút Nitra, štátny podnik je partnerom v medzinárodnom projekte PoliRural: - na budúcnosť orientovaný kolaboratívny rozvoj politik pre vidiecke oblasti a ľudí / PoliRural - Future Oriented Collaborative Policy Development for Rural Areas and People www.poli-rural.eu . Je to trojročný výskumný a inovačný projekt financovaný Európskou komisiou cez program Horizont 2020. Začal sa realizovať v júni 2019 pod koordináciou Českej zemědělskej univerzity v Prahe.

Projekt je realizovaný inkluzívnym spôsobom, spája ľudí s rozhodovacou právomocou, odborníkov a vidieckych obyvateľov, ktorí využívajú pokročilé nástroje na simuláciu politiky, aby lepšie porozumeli regionálnym výzvam a riešili ich, aby sa vidiecke obyvateľstvo posilnilo a vidiecke oblasti boli odolnejšie.

Hlavným cieľom projektu Polirural je spojiť kľúčové činnosti potrebné pre navrhovanie efektívnych vidieckych politik zameraných na ľudí a na budúcnosť a tým následne posilniť postavenie vidieckeho obyvateľstva a umožniť rozvoj vidieckych regiónov.

PoliRural metodika sa bude testovať v 12 študijných oblastiach, ktoré zahŕňajú všetky hlavné regióny Európy (stredný, severný, južný, východný, západný) plus Izrael. Tieto oblasti pilotných štúdií umožnia preskúmať vplyv rôznych ovplyvňujúcich faktorov v rôznych prírodných a inštitucionálnych prostrediach. Partneri spoločným úsilím identifikujú hlavné hnacie sily ovplyvňujúce ďalší vývoj na vidieku a zadefinujú spoločnú víziu pre vidiek, ako aj nástroje a politiky potrebné pre jej dosiahnutie. Partneri spoločne vytvoria nezávislé odporúčania pre tvorcov politik podložené robustným konzultačným procesom.

Miesto, dátum:

PRAGA

9/12/2019

Podpis, pečiatka:



Česká zemědělská univerzita v Praze
FAKULTA PROVOZNĚ EKONOMICKÁ
Katedra informačních technologií
165 21 Praha 6 - Suchbátol
e-mail: s_ki@pef.czu.cz, tel.: 24 38 23 64